



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій

09 березня 2023 року

м. Полтава

№ 16

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії, Сиверин Олександр Миколайович (у режимі відеоконференції) – член постійної комісії.

Відсутні: Баканов Олег Олегович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 4 особи. Засідання є правомочним.

Запрошені та присутні:

Артеменко
Олександр Степанович – директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації

Белоножко
Олег Вячеславович – заступник голови Полтавської обласної ради

Біленький
Олександр Юрійович – голова Полтавської обласної ради

Гришанін
Володимир Миколайович – заступник начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області

Калінін
Максим Віталійович – заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації

Коваленко Геннадій Борисович	– депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання
Коморна Леся Федорівна	– начальник Управління майном обласної ради
Левакіна Оксана Віталіївна	– заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Лемешко Олександр Миколайович	– перший заступник голови Полтавської обласної ради
Метельська Лариса Євгенівна	– начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Руроева Лілія Олександрівна	– заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	– заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Стеблянко Віктор Миколайович	– заступник директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації

Представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про лист Лубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 16.02.2023 № 976.
2. Про лист Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області від 01.03.2023 № 61-01-1402/61-01.
3. Про звернення депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Коваленка Г.Б.
4. Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
5. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.,

- для співдоповіді – до 5 хв.,

- виступаючим – до 3 хв.

Загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, нагадав, що, відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Наголосив на необхідності, враховуючи вимоги воєнного стану, з метою дотримання заходів безпеки та попередження витоку інформації, що може призвести до обізнаності противника про оборонні заходи в області, під час проведення засідання постійної комісії утриматись від здійснення фото- та відеозйомок.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував змінити черговість розгляду питань порядку денного, зокрема, спочатку розглянути питання № 2 порядку денного, а потім питання № 1.

Розгляд питань порядку денного.

2. СЛУХАЛИ: Про лист Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області від 01.03.2023 № 61-01-1402/61-01.

Гришанін В.М., заступник начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, поінформував про роботу підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони на території Полтавської області. Підкреслив, що на Полтавщині необхідно створити 112 недержавних пожежних рятувальних підрозділів. Станом на цей час в області діє 41 рятувальний підрозділ місцевої пожежної охорони та 11 добровільних пожежних підрозділів пожежної охорони. Штатна чисельність діючих підрозділів складає 398 осіб. Обсяг фінансування на поточний рік – близько 70 млн грн. Необхідно утворити ще 68 недержавних пожежно-рятувальних підрозділів. З метою комплексного підходу до розв'язання питань пожежної безпеки на території громад запропонував членам постійної комісії

розглянути можливість створення в Полтавській обласній раді депутатської групи «За безпечну громаду» в складі 5 депутатів.

ВИСТУПИЛИ:

Хардін О.О., голова постійної комісії, задав питання стосовно функцій, які пропонується здійснювати депутатській групі у разі її створення.

Гришанін В.М., заступник начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, повідомив, що метою створення депутатської групи є, в першу чергу, координація роботи між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області, представниками громадських організацій з питань популяризації утворення та підтримки місцевої пожежної охорони на території Полтавської області. Особливо це питання є актуальним під час дії воєнного стану.

Хардін О.О., голова постійної комісії, зауважив, що озвучені доповідачем питання відносяться до функціональної спрямованості роботи постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій. Відтак, є можливість розгляду питань реагування на надзвичайні події, організації та забезпечення пожежогасіння в районах області безпосередньо на засіданні постійної комісії.

Кириченко В.П., секретар постійної комісії, висловив прохання до представника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області звернути увагу на оперативність роботи пожежних підрозділів в Карлівській територіальній громаді.

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, підкреслив важливість розбудови добровільної пожежної охорони в області. Це питання повинно бути одним із пріоритетних у роботі районних військових адміністрацій. Підтримав позицію голови постійної комісії Хардіна О.О. щодо доречності розгляду питань розвитку добровільної та місцевої пожежної охорони на засіданні профільної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області Гришаніна В.М. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації доручити керівникам районних військових адміністрацій проаналізувати питання утворення та стану функціонування місцевої пожежної охорони на території Полтавської області і надати відповідну інформацію обласній раді.

1. СЛУХАЛИ: Про лист Лубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 16.02.2023 № 976.

Артеменко О.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, поінформував про лист Лубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки стосовно сприяння виділенню коштів в сумі 90 тис. грн для придбання оргтехніки в рамках Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки. Зауважив, що зазначена вище установа не має статусу окремої юридичної особи, що не дозволяє їй отримувати фінансування безпосередньо, а знаходиться у підпорядкуванні Полтавського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Відповідно фінансування установи здійснюється Полтавським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації Артеменка О.С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки надати до обласної ради інформацію щодо потреби та можливості фінансування Лубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки у сумі 90 тис. грн для придбання оргтехніки в рамках Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки з метою подальшого розгляду цього питання на засіданні постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій.

3. СЛУХАЛИ: Про звернення депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Коваленка Г.Б.

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання, поінформував по суті звернення. Зазначив, що під час дії воєнного стану на Полтавщині було створено 74 підрозділи добровольчих формувань територіальних громад (далі – ДФТГ), до лав яких долучилися близько 2,5 тисяч добровольців. Полтавською обласною радою було виділено з обласного бюджету 26 325,6 тис. грн на придбання спеціального одягу, засобів зв'язку, які в подальшому передано до територіальних громад області для забезпечення ДФТГ, утворених на їх території. Наприкінці 2022 року, відповідно до наказу Командувача Сил територіальної оборони Збройних Сил, в Полтавській області було розформовано 68 ДФТГ. На цей час відбувається зворотній процес та формуються нові ДФТГ, відтак виникла потреба контролю за виконанням рішень обласної ради, аналізу використання та зберігання матеріальних цінностей, переданих для потреб ДФТГ. Звернувся з пропозицією розглянути доцільність створення відповідної комісії з питань перевірки наявності та використання за призначенням майна, закупленого за кошти обласного бюджету для забезпечення ДФТГ Полтавської області.

ВИСТУПИЛИ:

Стеблянко В.М., заступник директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, поінформував про проведену Полтавською обласною військовою адміністрацією роботу щодо матеріально-технічного забезпечення ДФТГ області. Зокрема, відповідно до Закону України «Про основи національного спротиву», на підставі розпоряджень начальника Полтавської обласної військової адміністрації районним військовим адміністраціям, територіальним громадам було передано майно на суму 8 млн 286 тис. грн. Кількість переданого майна пропорційна до кількості осіб, які уклали відповідні контракти на проходження служби у ДФТГ. Відповідальність за розподіл, збереження переданого для потреб ДФТГ майна несуть територіальні громади. Запевнив, що Полтавською обласною військовою адміністрацією буде надіслано відповідні запити до керівників територіальних громад області стосовно надання інформації про майно, яке було передано для забезпечення ДФТГ.

Коваленко Г.Б., депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання, підкреслив важливість проведення відповідного обліку та контролю за фактичним використання переданого майна, доцільність проведення відповідної роботи Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації.

Біленький О.Ю., голова обласної ради, задав питання, яким чином відбувалася передача матеріальних цінностей територіальним громадам. Вказав на статті Регламенту Полтавської обласної ради восьмого скликання стосовно створення депутатських груп, міжфракційних депутатських об'єднань в контексті розгляду питання № 2 порядку денного засідання постійної комісії.

Стеблянко В.М., заступник директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, відповів, що майно передано до певних територіальних громад відповідно до актів прийому-передачі.

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, зауважив на доцільності залучення до проведення відповідної роботи щодо матеріально-технічного забезпечення ДФТГ представників районних військових адміністрації.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Коваленка Г.Б., заступника директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації Стеблянко В.М. взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації провести перевірку наявності і використання майна, наданого для забезпечення добровольчих формувань територіальних громад Полтавської області, та надати відповідну інформацію на наступне засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій.

4. СЛУХАЛИ: Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх із зверненнями громадської організації «Учасники бойових дій Шевченківського району м. Полтави» щодо нагородження військовослужбовців військової частини А7044 почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» I ступеня (подання додаються до протоколу). Запропонував підтримати відповідні звернення.

ВИСТУПИЛИ:

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, зауважив, що у поданнях недостатньо обґрунтовано заслуги осіб для їх нагородження почесною відзнакою I ступеня.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував нагородити вказаних у зверненнях осіб почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня. Ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій, запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Хардіна О.О. (від 06.03.2023) та нагородити осіб, зазначених у відповідних поданнях, почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня.

2. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

5. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Хардін О.О., голова постійної комісії, повідомив, що робота над проектом Положення про відзнаки Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність триває.

Голова постійної комісії

Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії

Василь КИРИЧЕНКО